









Mali oglasi - Mali oglasi

Prodaja nov DKW Junior F 12 z avtotranzistorjem. Senturska go- ra 7, Cerklje. 1706
Prodaja 2000 kg sena. Benedikovič, Brezje 1, Križ. 1707
Prodaja volkswagen, 950.000. Naslov v oglasnem oddelku. 1708

Prodaja semenski krompir cvet- nik in merkur. Zg. Bitnje 18, Zab- nica 1721
Ugodno prodaja motor NSU maxi. Bešter, Podblica 1 Kranj 1722
Prodaja puške 6 tednov stare. Visoko 14, Senčur 1723
Prodaja moped colibri. Pšata 7, Cerklje 1724

Iščem službo natakarja. Naslov v oglasnem oddelku 1760
Iščemo sezonskega oskrbnika za oskrbovanje koč na Veliki Poljani. Prijavitelje pogoj na UO Planinsko društvo Križ. 1761
Iščemo oskrbnika za koč na Kriški gori, redna zaposlitev, nastop službe takoj. Planinsko društvo Križ. 1762

KMETIJSKO ŽIVILSKI KOMBINAT KRANJ
bo na svojem delovišču v Senčurju
na javni dražbi dne 19. 4. 1965
od prodaj
naslednja osnovna sredstva in sredstva skupne porabe:

Kupim ročni vozček (kimpež). Naslov v oglasnem oddelku 1738
Zično mrežo za vrino ograjo 50 metrov kupim. Rožič Marija, Kuv- kovška 3 1739
Kupim staro kmečko hišo leseno po možnosti s slamo krito v bližini vode. Ponudbe na upravo lista do 400.000 1740

ZADNJA PRILOŽNOST
PLESNE VAJE v delavskem domu vsak ponedeljek, torek, četrtek in petek. Se se lahko naučite plesati pred počitnicami na morju. Vpisovanje ob istih dnevih od 18,30 do 19,30 v. hod 4.

Izdaja in tiska CP »Gorenjski tisk« Kranj, Koroška cesta 8. Te- koči račun pri NB v Kranju 607-11-135. Telefoni: odgovorni ured- nik, uredništvo in uprava 21-90, 24-75, 28-97. Naročnina: leto 1300, mesečno 110 dinarjev. Cena posameznih števil: sreda 20, sobota 30 din. Mali oglasi za naročnike 30, za nenaročnike 40 din beseda. Neplačanih malih oglasov ne objavljamo.

Razpisna komisija za imenovanje direktorja pri Kmetijski zadrugi Cerklje na Gorenjskem
razpisuje delovno mesto
DIREKTORJA
Pogoji:
Kandidat mora imeti: dovršeno agronomsko fakulteto, ali dovršeno višjo agronomsko šolo, ali dovršeno srednjo kmetijsko šolo.

Restavracija PARK Kranj
zaposli kvalificirano in pol- kvalificirano
kuharico
točajko
skladiščnega delavca
in sezonsko
prodajalko sladoleda
PSIHIATRIČNA BOLNICA
Begunje na Gorenjskem
vabi na ogled
RAZSTAVE
zaposlitvene terapije,

Starši ga nikoli niso imeli radi. Trdili so, da je Marker ne ljubi, da nima samo nje in da bi jo rad poročil samo zato, ker vidi v njej in njeni družini šanse za svoj vzpon. Hansu pa je res vselej manjkalo denarja, da bi lahko živel, kakor bi rad. V tem času se je za Grete že začel zanimati inženir Pressler iz Chemnitza. Da bi dobil čim večji ugled pri županu Bellerju iz Branda, je prinesel na njegovo občno vse svoje hranilne knjižice in še 500 mark v gotovini v zlatu z željo, da bi jih shranil v občinskem trezorju, obenem pa vrgel pogled na županovo hčer in začel hvaliti njeno deviško lepoto. Od tega dne so starši hoteli inženirja Presslerja priljubiti tudi Greti in ga vabili na obiske. V Presslerju so videli za svojo hčerko mnogo boljše priložnost kakor v Markerju.

MIHA KLINAR: MESTA, ČESTE IN RAZCESTJA MIHA KLINAR: MESTA, ČESTE IN RAZCESTJA
nil, da bi moral že prej pomisliti, kaj sme in kaj ne sme. Ker ni, bo pač moral v zapor. Omajal se je šele, ko mu je Marker zagrozil, da bo Presslerju povedal o svoji tajni zaroki z Grete. Tedaj je župan popustil. Bal se je sramote. Obljubil je Markerju, da mu da denar in poskrbi, da ga tvrdka ne bo naznanila in odpuštila, seveda s pogojem, da razdre tajno zaroko in se odpove njegovi hčerki.
Marker je pristal, potem ko se je pogovoril z Grete. Razdrla sta zaroko in dobil je denar. Pred županom se je moral zakleti, da odslej ne bo več hodil pred obraz ne njemu ne Greti. Toda Grete mu je že čez nekaj dni pisala: »Zakoni so, a jih lahko obidem. Ljubezne nas napravljaja iznajdljive. Midva se ljubiva, kakor sva se ljubila. Dovolj sva izkušena, da nama ne bo težko preslepti mojih staršev.«



Grete o tem ni hotela ničesar slišati. Hotela je dokazati Merkerju, da ljubi samo njega, in ga odvracala od ljubosumnosti na inženirja, ki je postal stalen gost v njihovi hiši. Tedaj pa je očez zvedel, da je Marker ponoveril pri svoji tvrdki več tisoč mark. Misli je, da se ga bo sedaj lahko brez težav odkrižal. A se je zmotil. Marker je prišel najprej h Greti in priznal, da je prišel v nesrečo, ker od ljubosumnja ne ve več, kaj počne. Potem je poiskal še župana in ga prosil za denar, da bi povrnil tvrdki primanj- ljaj. A župan ni hotel o tem razpravljati, marveč ga je samo opom-

Marker ne bo odnehal in da bo zagrozil županu, ali poroko z Greti ali ovadba sodišču zaradi prepevanega splava. Toda župan je zvedel, da se je Marker nameraval poročiti z drugo in da je zopet do grla zadolžen. Zato mu je obljubil, da mu plača dolgove, on pa naj mu za ta denar proda vsa Gretina pisma.
Marker je pristal.
Januarja 1907 je Grete obljubila, da se bo poročila z inženir- jem. Poroka naj bi bila o binokostih. Mislija pa je še vedno samo na Markerja in tudi zvez z njim ni prekinila. Starši so ji kupili opravilo in druge stvari za poroko. A ona se še vedno ni sprijaznila z mislijo, da bo morala postati inženirjeva žena.
»Zamislite si brkatega, že debelušatega in napol plešastega sedemtridesetletnega inženirja in dvajsetletno ljubko plavalso dekle, ki se je moralo ob takim ženinu počutiti kakor ob sveto- pisemskem Metuzalemu. Dobro vem, kako je to,« je vzdihnila gospa Josefina, ki je imela sama četrto stoletja starejšega moža, in pogle- dala Anno, ki je prav tako s trideset let starejšim moškim morala poznati podobne občutke, kadar je legala k možu.
Toda Annin obraz (se Franc spominja) ji ni hotel pritriliti. Ostal je nespremenjen. Gospa Josefina je zaman iskala na njem soglasja. Zato je pripovedovala naprej, da se Grete ni nameravala odpovedati Markerju. Ceneji kriminalni romani, ki jih je prebirala, so razburkali njeno fantazijo. Vedela je, da je Pressler pred leti dalj časa bival v Italiji in njena fantazija se je izmislila Ferronijeve, zakon med Italijanskim uradnikom in Nemko, njuni hčerki Fran- cesco in Leonore, zapeljivca Kurta, ki je zapeljal Francesco in jo pripravil do samomora, potem maščevalno Leonoro, ki je zapeljiva prisilila v zakon in ki se je zadovoljila z večjo vsoto, ko sta se razšla, samo da bi lahko nekoč preprečila Presslerjevo poroko in se maščevala nad njim za svojo sestro. Fantazija jo je zanesla celo tako daleč, da je videla Leonoro popolnoma živo in si v resnici želela, da bi bila. Kako sijajno bi bilo, ko bi se Leonore pojavila pred cerkvi tik po poroki. Kurt in Grete bi prihajala iz cerkve, a iz množice bi stopila prava Kurtova žena in ga razgajala, da se je poročil, čeprav bi se ne smel. Gretina poroka bi postala takoj ne- veljavna, Kurt pa bi ji moral izplačati visoko odškodnino za čast, ki ji jo je umazal.

